

## 2. ADVENTNÁ NEDEĽA



Drahí bratia a sestry, pred začatím Adventu sa nám prihovoriť náš žilinský biskup Mons. Tomáš Galis v špeciálnom videu. Vyzval nás, aby sme sa nenechali „znechutiť“ a „udupať farchou týchto dní“ a zdvihli hlavu ku Kristovi. Zdôraznil: „*Neuchyľujme sa k nejakým neuvážaným krokom. Majme pred očami Krista, ktorý prichádza, aby nás vykúpil a spasil.*“

*Na spustenie príhovoru je potrebné kliknúť na obrázok.*



Dnes sme vstúpili sme do 2. adventného týždňa.

Na adventnom venci je už viac svetla. Ono je, ako vieme symbolom poznania pravdy - dáva jas, tiež lásky - dáva teplo.

V liturgických čítaniach dnešnej 2. adventnej nedele, sa sv. Pavol modlí: „*Modlím sa za to, aby vaša láska čoraz viac rástla v pravom poznaní a vo všestrannom chápaní, aby ste vedeli rozoznať, čo je lepšie, a aby ste boli čistí a bez hany pre Kristov deň, plní ovocia spravodlivosti, ktoré je skrze Ježiša Krista na Božiu slávu a chválu.*“ ( Flp 1, 8-11 )

Ochota mať záujem o rast pravdy a lásky v nás a medzi nami je o to naliehavejšia, nakoľko sme dnes svedkami nielen neochoty diskutovať o závažných témach, ale aj vytrácania sa lásky k tým, ktorí majú odlišný názor, či postoj, ktorý sa dnes „*nosí*“.

Ochotu mať záujem o rast pravdy a lásky v nás a medzi nami by mohlo vzbudiť aj vedomie hriechu proti Duchu svätému, keď „*odporujeme poznanej pravde, či opovrhujeme spásonosným napomenutím.*“ Boh nám potrebné poznanie ponúka cez zdravý rozum, svedomie, Božie slovo, authority, udalosti...

Sám Pán Ježiš vyzýva: „*Poznajte pravdu a pravda vás vyslobodí.*“ ( Jn8,32 )

Aby sme nemuseli tápať, Ježiš zdôrazňuje: „*Ja som cesta, pravda a život.*“ ( Jn 14,6 )

Problémom dnešnej doby je aj to, že sa stávame lovcami zážitkov a senzácií bez toho, či je to správne, dobré, osožné i Bohu milé. Prajem vám a modlím sa, aby aj vďaka dnešnej výzve Jána Krstiteľa: „*Pripravte cestu Pánovi, vyrovnajte mu chodníky. Každá dolina sa vyplní a každý vrch a kopec zníži,*“ ( Lk 3,1-6 ) sme rástli v láske a pravom poznaní. Odstraňovali priepasti medzi sebou i vo vzťahu k Bohu. Odstraňovali každý prejav pýchy, ktorá vždy predchádza naše pády. K tomu ponúkame počas Adventu aj individuálne možnosti pastorácie, ktoré sú na výveske, alebo web stránke farnosti.

Požehnaný Advent praje Váš Peter Hluzák

*Príhovor žilinského biskupa Tomáša Galisa: Nenechajme sa znechutiť, majme pred očami Krista.*

